Гузеев Александр, ВВ-1-06


Лабораторная работа №2
Построить автомат, который устанавливает на выходе 1 после появления на двухразрядном входе кода 11, но только в том случае, если ранее после появления кода 00 только один раз появился код 10
Составим диаграмму Мура
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По диаграмме Мура составим автоматную таблицу

	 
	000
	001
	011
	010
	110
	111

	00
	001,0
	001,0
	010,0
	010,1
	110,1
	111,0

	01
	000,0
	001,0
	010,0
	010,1
	110,1
	111,0

	11
	000,0
	001,0
	110,1
	110,1
	110,1
	110,1

	10
	000,0
	011,0
	011,0
	000,0
	110,1
	011,0


q1 = x2q1q3 + ┐x1q1q3 + x1x2q2 + ┐x1┐x2q1
q2 = x2q2 + ┐x1q2 + x1┐x2q3
q3 = ┐q2q3 + ┐x2q1q3 + ┐x1q1q3 + ┐x1┐x2q1 + x1┐x2q3 + ┐x1┐x2┐q2

z = x1x2q2

Комбинационная схема
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